



Поздравления

Уважаемые жители Казанского района!

Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников – Днём России!

День России – это праздник каждого из нас, каждого жителя нашего огромного многонационального государства.

Все мы хотим, чтобы наша страна, наша область и любимый район были благополучными и процветающими.

Патриотизм, гражданская ответственность, любовь к тому месту, где живёшь, начинается с малого: с заботы о родных и близких, о своей улице или посёлке. Любовь к своей земле формируется через добрые дела, преданность, созидательный труд.

Будущее района и всей страны зависит от каждого из нас, от нашего взаимоуважения, поддержки и желания сделать территорию, на которой мы живём, комфортной и благоустроенной. Важно, чтобы и дальше каждый из нас осознавал свою причастность к судьбе страны, жил и работал ей во благо.

Спасибо всем жителям Казанского района за труд и талант, за сохранение и приумножение лучших традиций.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов во всех добрых делах!

С праздником, с Днём России!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с Днём России!

Этот праздник патриотизма объединяет всех жителей нашей великой страны. Мы любим нашу Родину, чтим её славную историю, культуру, традиции, заложенные многими поколениями, и трудимся во имя её счастливого будущего.

Сегодня перед нашим государством стоят непростые задачи, которые невозможно решить без единства и сплочённости.

Настоящее и будущее страны напрямую зависят от нашего общего труда, энергии и гражданской ответственности.

Спасибо всем, кто трудится, отдаёт свои знания, силы, опыт для процветания России и нашей малой родины.

Желаю всем нам согласия, успехов в добрых делах, осуществления всех планов, семейного благополучия, стойкости и мудрости при решении жизненных задач, неиссякаемой энергии!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

12 июня – День России

Мы – патриоты, мы – дети России



Накануне праздника школьники провели патриотическую акцию, в ходе которой раздавали казанцам ленточки, символизирующие российский флаг

День России – самый торжественный национальный праздник. Это особенная дата для всего российского народа. Главная черта праздника – патриотизм. В этот день улицы сёл и деревень Казанского района украшаются государственной символикой.

12 июня во всех сельских поселениях муниципалитета пройдут праздничные мероприятия. Так, в 11 часов в парке села Казанского пройдёт большая торжественная программа «Россия – это мы».

В этот день будут работать тематические выставки,

интерактивные площадки. Проведут мастер-классы, конкурсы. Творческие коллективы районного дома культуры порадуют зрителей зажигательными танцами и красивыми песнями. Праздничная программа завершится вечерним сеансом кинофильма, который начнётся в 20 часов 30 минут.

При дождливой погоде мероприятия состоятся в районном доме культуры.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Уважаемые земляки!

Этот главный государственный праздник укрепляет единство граждан нашей страны, объединяет всех, кто продолжает героическую историю Отечества, уверенно преодолевает любые испытания и трудности, с оптимизмом смотрит в будущее России. Преданное служение Родине и ответственность за её судьбу заветны нам старшими поколениями. Сегодня мы продолжаем их дело, защищаем суверенитет, обеспечиваем дальнейшее социально-экономическое развитие страны. Наши воины – участники специальной военной операции с оружием в руках ведут борьбу за наш народ, за Россию и её будущее.

Пусть любовь к Родине вдохновит вас на новые свершения, поможет успешно реализовать все планы на благо нашего региона и всей страны. Желаю мира и добра, крепкого сибирского здоровья, счастья и всего самого наилучшего! С праздником! Поздравляю вас с Днём России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с государственным праздником, с Днём России! Сегодняшний праздник в российской истории является датой отсчёта становления российской государственности, где каждый гражданин является неотъемлемой его частью. Каждый из нас гордится своей страной и мечтает видеть нашу Россию сильной и независимой державой. В непростых условиях сегодняшнего дня, благодаря политике Правительства России, правительства Тюменской области, партии «Единая Россия», мы с уверенностью смотрим в наше будущее, которое складывается сегодня из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции.

В этот день хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, достатка и благополучия семьям, мирного неба и веры в нашу страну!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

Поздравления

Уважаемые земляки!

Примите поздравления с замечательным праздником – Днём образования Казанского района!

10 июня – день образования Казанского района. Это большой праздник для всех, кто живёт в нашем районе, стремится сделать его лучше. Казанский район вносит достойный вклад в развитие Тюменской области благодаря труду наших жителей, успешной деятельности предприятий и учреждений.

Главная гордость и ценность района – это люди, трудолюбивые, порядочные, которые не боятся трудностей и преодолевают их. Во время паводка жители показали свою сплочённость. Совместными усилиями они помогли защитить населённые пункты от большой воды. Огромная благодарность всем, кто принимал участие в противопаводковых мероприятиях и продолжает помогать в ликвидации последствий ЧС.

Казанский район – наш общий дом. Все мы разные, но для общего счастливого будущего нам необходимо быть едиными, поддерживать друг друга, помогать тем, кто нуждается в помощи, совершать добрые дела и воспитывать у детей чувство любви к своей малой родине. Мы стараемся сохранять заложенные десятилетиями традиции и приумножать их, создавая прочный фундамент дальнейшего процветания казанской земли.

Спасибо всем землякам за внесённый вклад в развитие района, за любовь и преданность своей малой родине. Счастья вам, удачи во всех начинаниях, здоровья и благополучия. Пусть наш район всегда остаётся цветущим и красивым, а жизнь каждой семьи будет наполнена душевным теплом, радостью и любовью!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые жители Казанского района!

От имени депутатов районной думы примите поздравления с Днём рождения района!

Казанский район объединяет людей разных судеб, характеров, поколений, национальностей. Многие из нас родились здесь, другие приехали сюда работать, создали семьи и теперь уже сами воспитывают детей и растят внуков.

Жители нашего района – гостеприимные, трудолюбивые, талантливые и энергичные люди. Благодаря их труду с каждым годом район преображается. И мы можем быть уверены в благополучном будущем муниципалитета.

Хочу поблагодарить всех жителей за вклад в развитие района, за любовь и преданность своей малой родине!

Желаю Казанскому району стабильности и процветания, а всем нашим жителям крепкого здоровья, больше добрых и радостных событий, счастья и благополучия!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Погода в Казанском



13.06
четверг

скорость ветра
1 – 2 м/с, 3

14.06
пятница

скорость ветра
1 – 2 м/с, 3

15.06
суббота

скорость ветра
2 – 3 м/с, 3

+27



+14



+30



+14



+28



+20



**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ****Качество
жизни**

Тюменская область заняла третье место в Национальном рейтинге по качеству жизни. Список ежегодно формируют в Агентстве стратегических инициатив по поручению Президента России Владимира Путина. Рейтинг строится на сложной системе региональных показателей и соцопросов. Оценивается качество медицинских услуг в регионе, жильё и инфраструктура, экология и так далее.

По словам главы региона Александра Моора, это значит, что Тюменская область остаётся привлекательной для комфортной жизни. Александр Викторович поблагодарил всех, кто вносит свой вклад в благополучие Тюменской области.

**Форум
бизнесменов**

Делегация Казанского района приняла участие в форуме «Мой бизнес. Земля больших семей» в Тюмени. В рамках мероприятия было организовано несколько площадок, где проходили мастер-классы, гастрономические презентации, дискуссии и круглые столы. Основная тема форума – семейный бизнес в Тюменской области. Успешные предприниматели делились своим опытом совмещения семьи и бизнеса.

Индивидуальный предприниматель из Казанского района Юлия Васильева была награждена благодарственным письмом Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области». Участники делегации остались довольны уровнем организации форума и разнообразием освещаемых вопросов.

**Обучение
участников СВО**

Стартовало обучение первых участников программы «Время героев». Бойцы СВО будут изучать систему государственного управления. Цель проекта – подготовка руководителей из числа военнослужащих для работы в органах власти и госкорпорациях.

В конце мая к занятиям приступили первые кандидаты. Программа предполагает три формата обучения: магистратура, очно-заочная профессиональная переподготовка, заочное повышение квалификации. Подробности можно узнать на сайте времягероев.рф.

**Занятость
подростков**

С 3 июня через центр занятости населения по Казанскому району трудоустроено 23 человека. Рабочие места для подростков созданы на базе комплексного центра социального обслуживания населения, Казанского центра развития детей, районного дома культуры, агрокомплекса «Маяк», Смирновского и Яровского сельских поселений.

В этом году для детей, отличившихся в учёбе, творчестве, спорте, на базе администрации района создан «Отряд главы». Здесь ребята трудятся по четыре часа в день. Ответственный за работу подростков начальник отдела по благоустройству Вера Санникова.

Как сообщила начальник отдела центра занятости населения по Казанскому району Юлия Бессонова, в течение лета по программе «Временная занятость несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет» в соответствии с Трудовым кодексом РФ будут трудоустроены около 100 детей.

Информации подготовила
Надежда НИКИТИНА

СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДСТВО: ДЕЛА И ПРОБЛЕМЫ**Уложились в сроки**
Аграрии Казанского района в шаге от завершения
посевной кампании

Весенние полевые работы практически завершены. Труженики агропромышленного комплекса, как всегда, проделали огромный объём работ согласно намеченных планов.

Какой фронт работ был проделан аграриями района, обозревателю газеты «Наша жизнь» Андрею ЗАДОРЖНЫХ рассказал начальник управления по развитию АПК администрации Казанского района Сергей ДОЛГИХ.

– Сергей Алексеевич, как обстоят дела на полях района?

– Посевная кампания прошла, можно сказать, по заранее составленной графике. На сегодняшний день засеяно более 95 процентов посевных площадей. В полном объёме посеяны горох, технические культуры. Остаётся часть зерновых вторых сроков сева и однолетние травы.

– Что примечательного было сделано для закладки хорошего урожая?

– Во-первых, у нас весь посадочный материал отличного качества, во-вторых, он обработан против вредителей и болезней, и в-третьих, семена заложены в почву с удобрениями. Это говорит о том, что аграрии сделали всё возможное для благополучного старта роста культурных растений. Кроме того, майских осадков выпало в пределах нормы, и запасы влаги в почве устойчивые. Уже появились приличные всходы первых сроков сева, специалисты оценивают их как удовлетворительные, и на полях стала появлять-



В Казанском районе завершают сев яровых культур

ся самоходная техника для обработки посевов средствами защиты растений.

– Вы сказали технические культуры. Расскажите подробнее, что входит в этот перечень?

– Отмечу, что в последнее время у наших товаропроизводителей

растёт интерес к техническим культурам. К примеру, лён уверенно завоевывает своё место на полях района. К ООО «Альянс-Агро», которое четыре года назад начало возделывать эту культуру, сегодня присоединились агрокомплекс «Маяк», ООО «Мичуринская свиноводческая ком-

ДЕЛА АГРАРНЫЕ**Забота круглый год**

Паводок в Казанском районе усложнил проведение весенних полевых работ, но аграрии не боятся трудностей

По данным управления по развитию АПК Казанского района, весной текущего года в период паводка в зону затопления попало 2764 гектара пашни. Однако бороться с жёсткими условиями, которые противопоставила стихия нашим аграриям, труженики не стали.

От буйства стихии на полях образовался слой речного песка и ила, принесённых водой. Эксперты говорят, что в такой почве культурные растения не растут. Так вот, сверху эта пустошь почти сплошь завалена корягами, палками и прочим природным мусором.

Директор ООО «Агросервис» Леонид Проценко и главные специалисты предприятия организовали комплекс работ для приведения сельхозугодий в нормальное состояние. Сначала на поля заходит спецбригада в составе Александра Лободы, Евгения Неприпа-

сенко (водитель погрузчика), Александра Готовца и Юрия Голубева. Они проводят зачистку наделов от мусора. Десятки, а то и сотни гектаров проходят пешком, собирая древесные преграды, находящиеся на пути полевых агрегатов. На расчищенные поля заезжают «Кировцы» со сцепом борон. Управляют техникой Александр Барабанщиков и Алексей Юсанов. Зубья прицепных устройств взламывают твёрдую корку почвы, взрыхляя её поверхностный слой. Туда скоро лягут семена зерновых культур. Поэтому работу необходимо сделать быстро и

качественно, чтобы земля до прихода посевного комплекса успела подсохнуть. Трактора местами буксуют, но идут. Опытные механизаторы не в первый раз работают в таких условиях.

– Этот год, конечно, нам усложнил выполнение поставленных задач, – говорит Леонид Ефимович, – у нас в обороте много земли на правом берегу реки Ишим и в пойменной её части, которая попала под затопление. Поэтому в корне пришлось перестраивать логистику передвижения техники в ходе проведения посевной кампании. Снача-



Проводится расчистка полей от мусора после затопления



Алексей Юсанов уверен, что с поставленными задачами справится

ла мы засеяли свободную от воды землю на территории Большеярковского и Новоселёвского сельских поселений, а потом перебрали технику через Абатский район на ту сторону реки. Круг получился почти 350 километров. Потом открылся путь через Ишимский район на Масляное, а сейчас уже спокойно двигаемся по казанским дорогам. Всего затопленной у нас оказалось около 900 гектаров земли, сейчас вода уходит, скорее всего, ячменём.

Основную продовольственную культуру – пшеницу – аграрии предприятия досеивают на боровлянской горе. Здесь управляет «Кировцем» Евгений Волоконцев. Трактор оснащён посевным комплексом, изготовленным по спецзаказу предприятия. С тремя ёмкостями: одна под семена и две под минеральные и сложные удобрения. На подвозе и загрузке семян трудятся водители КамАЗов Денис Аникин и Денис Гуняк. Михаил Боровиков привозит на грузовике удобрения. Прикатывают поля после посева Олег Кудин и Владимир Потапов, боронят Иван Поморев и Алексей Миллер.

По словам руководителя предприятия, хорошие всходы – надежда на щедрый урожай.

Андрей СЕРГЕЕВ
Фото автора

СВОЁ ДЕЛО

Предприниматель из глубинки

Стаж предпринимательской деятельности Светланы Мелеховой из Новогеоргиевки – 15 лет. Получив опыт работы продавца, молодая женщина решила открыть собственное дело.

В небольшой торговой точке можно приобрести хлеб, молочную продукцию, колбасы, конфеты, печенье, бытовую химию. Доставку товаров по индивидуальным заказам предприниматель осуществляет из Ишима каждую неделю.

Торговля в деревне имеет свою специфику. Светлана Викторовна относится к землякам с пониманием и идёт на уступки покупателям, хотя сама при этом испытывает неудобства: чтобы закупить и привезти новый товар, нужны деньги.

– Доставки товаров в наш населённый пункт почти не бывает, – рассказывает хозяйка магазина. – Новогеоргиевка находится в приграничной зоне – необходимо иметь пропуск, поэтому сопровождающие грузов едут только до Афонькино.

Светлана Викторовна сама водит машину. Ездит на «Ниве» в любую погоду уже тринадцатый год. Работает и за шофёра, и за грузчика, и за экспедитора.

– Семь лет я вела выездную торговлю в деревне Паленке. Потом местные жители приспособились сами приезжать за продуктами в Новогеоргиевку. Это удобно. Пока автобус идёт в Викторовку, люди делают остановку в нашей деревне, отовариваются в магазине и обратным рейсом возвращаются домой с покупками.

Муж Светланы Сергей во всём поддерживает супругу. Он работает лесником от Казанского лесхоза. В

пожароопасный период график его работы очень напряжённый, можно сказать, сутками пропадает на работе.

Светлана и Сергей родились и выросли в Новогеоргиевке. Свою малую родину они любят и не представляют себе жизни в другом месте.

В апреле текущего года семья отметила тройной юбилей: 15 апре-

В период паводка хлеб на отрезанные водой территории предприниматели возили из села Сладково, но только до Афонькино. Дважды Светлана и Сергей добирались на тракторе вдоль горы до соседнего села, чтобы принять и привезти землякам необходимые продукты питания.

– Один раз ехать пришлось ночью, – вспоминает Светлана.

Татьяна Георгиевна ДРОЗДЕЦКАЯ, пенсионерка, ветеран педагогического труда, д. Новогеоргиевка:

В каждом населённом пункте есть люди, которым жители бывают благодарны. Светлана Викторовна Мелехова – светлой души человек: безотказный, скромный, отзывчивый. Этой весной в трудную минуту для жителей Новогеоргиевки она пришла на помощь. Не растерялась во время паводка – выручала односельчан, ездила за товарами первой необходимости в Сладково, привозила хлеб, воду, другие продукты. К Пасхе доставила яйца и куличи. Светлану всегда поддерживает муж. К нему односельчане идут за помощью по любым вопросам. Супруги пользуются уважением у земляков. У них редкое качество – приносить людям добро.

Для Светланы исполнилось 50 лет, 16 апреля – 55 лет Сергею. В эти же дни пара отметила 30-летний юбилей их совместной супружеской жизни. Отпраздновать эти замечательные события не получилось. Даты выпали на период паводка. Светлане пришлось с героической самоотверженностью доставлять односельчанам продукты питания и предметы первой необходимости. Очень пригодилась помощь мужа, его трактор и гусеничная лесопожарная машина.

Даже в маленьком населённом пункте можно жить полноценной жизнью. Светлана активно занимается общественной деятельностью. Она депутат думы Афонькинского сельского поселения, участница художественной самодеятельности. На личном подворье Мелеховы содержат 12 голов крупного рогатого скота. Глава семейства – рыбак и охотник, сам заготавливает сено. По словам Светланы Викторовны, муж нашёл своё место в жизни. Он работал водителем в совхозе «Сибиряк», сейчас трудится в лесу, и ему это очень нравится.



Сергей и Светлана Мелеховы 30 лет вместе

У Мелеховых две взрослые дочери обе живут в Тюмени. Внучке 5 лет. Дети часто приезжают в выходные дни погостить и помочь родителям.

PS. Один из основных факторов устойчивого развития сельских территорий, где сложнее создавать ра-

бочие места, – открытие собственного дела. Развитие малого предпринимательства на селе требует в разных сферах. Светлана Мелехова нашла для себя возможность заниматься любимым делом и приносить пользу обществу.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото из семейного архива МЕЛЕХОВЫХ

Районный вестник

Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ

1. В период с 22 мая 2024 года по 12 декабря 2024 года в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории кадастровых кварталов:

Тюменская область, Казанский район, Казанское сельское поселение, п. Новоселезнёво.

Номер кадастрового квартала: 72:11:1301005.

В соответствии с муниципальным контрактом № 2024.017 «На выполнение комплексных кадастровых работ» от 22.05.2024 г., будут выполняться комплексные кадастровые работы.

Заказчиком комплексных кадастровых работ является: администрация Казанского муниципального района Тюменской области, почтовый адрес: 627420, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 7, адрес электронной почты: Kanc_kazanskiy@72to.ru, номер контактного телефона: 8 (34553) 4-11-72.

Исполнителем комплексных кадастровых работ является кадастровый инженер:

Фамилия Имя Отчество: **Нестеров Илья Александрович.**

Наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: **Саморегулируемая организация Союз "Некоммерческое объединение кадастровых инженеров"**.

Уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: **№ 1569.**

Дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: **01.02.2022 г.**

Идентификационный номер квалификационного аттестата: **66-14-737.**

Почтовый адрес: 623731, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Чкалова, д. 124, оф. 21.

Адрес электронной почты: yrgeo@ya.ru.

Номер контактного телефона: **+7-992-017-00-50.**

Наименование юридического лица, с которым заключён муниципальный контракт и работником которого является кадастровый инженер: -.....

2. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории выполнения комплексных кадастровых работ, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" ранее учтёнными или сведения, о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтённых в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015

года № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости", копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости – земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершённого строительства, расположенных на территории выполнения комплексных кадастровых работ, в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования настоящего извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в извещении о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе правообладателя, по которым осуществляется связь с лицом, чьё право на объект недвижимости зарегистрировано, а также с лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права или обременение объекта недвижимости (далее – адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ: время выполнения работ: с 22 мая 2024 года по 12 декабря 2024 года.

Место выполнения работ: Тюменская область, Казанский район, посёлок Новоселезнёво, кадастровые кварталы: 72:11:1301005.

Администрация Казанского муниципального района доводит до сведения населения, что на основании ст. 39.18 Земельного кодекса РФ в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения принимаются заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

- Тюменская область, Казанский р-н, с. Гагарье, ул. Черемнова, 2Г, земельный участок площадью 4986 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства в аренду сроком на 20 лет.
- Тюменская область, Казанский р-н, с. Гагарье, ул. Черемнова, 2Д, земельный участок площадью 4941 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства в аренду сроком на 20 лет.
- Тюменская область, Казанский р-н, с. Гагарье, ул. Черемнова, 2Ж, земельный участок площадью 4982 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства в аренду сроком на 20 лет.
- Тюменская область, Казанский р-н, с. Гагарье, ул. Черемнова, 2И, земельный участок площадью 4956 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства в аренду сроком на 20 лет.
- Тюменская область, Казанский р-н, с. Казанское, ул. Западная, 1Р/1, земельный участок площадью 571 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства в аренду сроком на 20 лет.
- Тюменская область, Казанский р-н, д. Дальнетравное, ул. Приозёрная, 35В, земельный участок площадью 5000 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства в аренду сроком на 20 лет.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок или подать заявление можно по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, кабинет № 8 с 08.06.2024 г. по 07.06.2024 г. (с 07.45 по 16.45 час., обед с 12 до 13 час.).